

Zápis z jednání SPD AČR

dne 21. 11. 2012

v Praze – Klubový dům AČR - Opletalova 29, Praha 1 – 5. poschodí

Přítomní: Petr Moravec, JUDr. Zdeněk Felix, Leopold Klíma, Petr Křikava, Věroslav Kollert, Pavel Ondrašík, Jan Trojánek, Petra Vandírek – členové VV SPD AČR
Karel Nauš (generální sekretář FMS AČR), Marcela Švejdová (sekretář VV SPD AČR)

Hosté: Pavel Kubeš, Lenka Felixová

Jednání bylo zahájeno ve 13 hodin.

Ad 1)

Na VH AČR bylo schváleno nové znění Stanov AČR.

Z toho plyne nutnost upravit OJŘ SPD AČR. Připraví JUDr. Zdeněk Felix. První návrhy připraví k 15. 12. 2012.

Předpoklad schválení cca únor

Ad 2) Státní reprezentace

Výsledky státní reprezentace předložil v písemné podobě omluvený Mgr. Milan Špinka

Mgr. Milan Špinka předloží písemně k projednání koncept přípravy státní reprezentace do 15. 12. 2012

Ad3) Příprava sportovní sezóny v České republice

Potvrzeny výsledky sezóny 2012

Národní sportovní řady N070 – budou doplněny v závislosti na změny mezinárodních řádů, jednotlivé změny týkající se národních řádů budou obsaženy v jednotlivých přílohách

Soutěže: V případě protinávrhů bude rozhodnuto dne 12. 12. Extraliga družstev pak 29. 11.

1. MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY JEDNOTLIVCŮ – beze změn

Toto mistrovství se řídí Přílohou N 071 Národních sportovních řádů Mistrovství České republiky jednotlivců. Mistrovství řídí přímo VV SPD.

Mistrovství je koncipované jako dvoustupňová soutěž skládající se ze semifinále a seriálu finálových závodů. Jezdec, který získá nejvíce bodů v seriálu finálových závodů, se stane mistrem České republiky.

2. PŘEBOR ČESKÉ REPUBLIKY JEDNOTLIVCŮ – beze změn

Toto mistrovství se řídí Přílohou N 071A Národních sportovních řádů Přebor České republiky jednotlivců. Přebor řídí přímo VV SPD

Přebor se uskuteční jako seriál závodů, ve kterých se jezdec s nejvyšší počtem započtených bodů v souladu s NSŘ stane Přeborníkem České republiky.

3. MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY JUNIORŮ DO 21 LET – beze změn

Toto mistrovství se řídí Přílohou N 073 Národních sportovních řádů Mistrovství České republiky juniorů. Mistrovství řídí přímo VV SPD.

Mistrovství je koncipované jako dvoustupňová soutěž skládající se z kvalifikačních jízd a seriálu finálových závodů. Jezdec, který získá nejvíce započitatelných bodů v seriálu finálových závodů se v souladu s NSŘ stane mistrem České republiky.

4. MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY JUNIORŮ DO 19 LET – beze změn

Toto mistrovství se řídí Přílohou N 073 Národních sportovních řádů Mistrovství České republiky juniorů. Mistrovství řídí přímo VV SPD.

Mistrovství je koncipované jako dvoustupňová soutěž skládající se z kvalifikačních jízd a finálového závodů. Jezdec, který získá nejvíce bodů ve finálovém závodě se v souladu s NSŘ stane mistrem České republiky.

5. MEZINÁRODNÍ MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY NA DLOUHÉ DRÁZE – beze změn
Toto mistrovství se řídí Přílohou N 075 Národních sportovních řádů Mezinárodní Mistrovství České republiky na dlouhé ploché dráze. Mistrovství řídí přímo VV SPD spolu s pořadatelem Mistrovství. Ten má právo spolurozhodovat o technických záležitostech tohoto šampionátu. Mezinárodní Mistrovství České republiky pro rok 2013 se uskuteční jako samostatný finálový závod, jehož pořadí bude i pořadím v Mezinárodním Mistrovství České republiky pro rok 2013.

6. MEZINÁRODNÍ MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY NA LEDOVÉ PLOCHÉ DRÁZE
Změna v závěrečném hodnocení – neškrta se nejhorší výsledek po dvou, ale po třech podnicích
Toto mistrovství se řídí Přílohou N 074 Národních sportovních řádů Mezinárodní Mistrovství České republiky na ledové ploché dráze. Toto mistrovství řídí komise sestavená z VV SPD, pořadatelů a zástupců jezdců v této disciplíně.

Mezinárodní Mistrovství České republiky na ledové ploché dráze 2013 se uskuteční jako seriál závodů, jehož výsledky se sčítají. Mistr republiky bude vyhlášen i při odjetí jediného závodu. Pokud se uskuteční více, než tři závody nebude jezdcům do celkové klasifikace započten nejhorší dosažený výsledek. Pokud se některý ze závodů neuskuteční ani v náhradním termínu do 3. 3. nebude na jeho výsledek brán zřetel a budou započteny pouze odjeté závody. Jezdec, který získá nejvíce bodů v seriálu finálových závodů se v souladu s NSŘ stane mistrem České republiky

7. MEZINÁRODNÍ MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY DRUŽSTEV NA LEDOVÉ PLOCHÉ DRÁZE – beze změn

Toto mistrovství se řídí Přílohou N 074 A Národních sportovních řádů Mezinárodní Mistrovství České republiky družstev na ledové ploché dráze. Toto mistrovství řídí komise sestavená z VV SPD, pořadatelů a zástupců jezdců v této disciplíně.

Mezinárodní Mistrovství České republiky na ledové ploché dráze 2013 se uskuteční jako seriál závodů, jehož výsledky se sčítají. Pokud se některý ze závodů neuskuteční ani v náhradním termínu do 3. 3. nebude na jeho výsledek brán zřetel a budou započteny pouze odjeté závody. Družstvům budou do celkové klasifikace započteny všechny získané klasifikační body. Družstvo, které získá nejvíce bodů v seriálu závodů se v souladu s NSŘ stane mistrem České republiky

8. MEZINÁRODNÍ MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY DVOJIC NA PLOCHÉ DRÁZE

Protinávrh: vrácení se ke starému systému sedm dvojic v závodě – semifinále – finále

Změna v soupiskách družstev: Jeden jezdec týmu bude držitelem licence AČR.

Toto mistrovství se řídí Přílohou N 072 A Národních sportovních řádů Mezinárodní Mistrovství České republiky dvojic. Mistrovství řídí přímo VV SPD.

Přímo do finálového závodu bude nasazeno jedno družstvo pořadatele závodu. V případě většího počtu přihlášených týmů (termín přihlášek 31. ledna 2013) má VV SPD právo na základě pořadí ve finále MČR dvojic 2012 týmy nasadit nebo určit systém kvalifikace do závodu.

Mezinárodní Mistrovství České republiky pro rok 2012 se uskuteční jako samostatný finálový závod (případně se uskuteční semifinálový a finálový závod). Pořadí ve finálovém závodě bude i pořadím v Mezinárodním Mistrovství České republiky pro rok 2013.

9. MEZINÁRODNÍ MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY DRUŽSTEV - „EXTRALIGA“

Uskuteční se zvláštní jednání účastníků o podobě této soutěže

10. PŘEBOR ČESKÉ REPUBLIKY DRUŽSTEV - 1. LIGA

Změna v posuzování jízd náhradního jezdce. Společná soutěž s držiteli licence SMF.

Toto mistrovství se řídí Přílohou N 072 Národních sportovních řádů Přebor České republiky družstev – 1. liga. Přebor řídí VV SPD jmenovaná komise, ve které každý účastník soutěže má jednoho zástupce s hlasovacím právem. Při všech hlasováních musí být pro přijetí návrhu většina. Při rovnosti hlasů není nový návrh přijat.

Družstvo, které získá nejvíce bodů v seriálu závodů se v souladu s NSŘ stane Přeborníkem České republiky.

11. MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY JUNIORSKÝCH DRUŽSTEV

Předložen návrh na novou podobu soutěže (předložil p. Vopat) nesouhlas AK Slaný
AK Markéta se nové soutěže zúčastní - pokud bude koncipována jako klasický závod dvojic.

12. MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY JUNIORŮ NA PLOCHÉ DRÁZE DO 125 CCM

Beze změn

Toto mistrovství se řídí Přílohou N 078 A Národních sportovních řádů Mistrovství České republiky juniorů na ploché dráze ve třídě do 125 ccm. Mistrovství řídí přímo VV SPD.

Uskuteční se seriál závodů Mistrovství České republiky. Každému jezdcovi se do celkové klasifikace šampionátu nezapočítá jeden nejhorší výsledek ze všech uskutečněných závodů v seriálu. Mistrem České republiky se stane jezdec, který získá po této úpravě nejvíce bodů.

13. MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY JUNIORŮ NA KRÁTKÉ PLOCHÉ DRÁZE DO 125 CCM

Beze změn

Toto Mistrovství se řídí Přílohou N 078 B Národních sportovních řádů Mistrovství České republiky juniorů ve třídě do 125 ccm na krátké ploché dráze. Mistrovství řídí přímo VV SPD.

Mistrem České republiky se stane jezdec, který získá nejvíce bodů ze všech závodů seriálu.

14. MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY FLAT TRACK NA PLOCHÉ DRÁZE

Soutěžní řád zpracuje a připraví ve spolupráci s účastníky této soutěže (pořadatele + jezdci)
Pavel Kubeš.

Ad4) Různé

V roce 2013 bude stejně jako v roce 2012 možné sjednat úrazové pojištění účastníků sportovní akce, které má všechny náležitosti požadované mezinárodními a národními řády. (viz Ročenka nebo informace na www.autoklub.cz)

Jednání skončilo v 16:15

Příští jednání:

29. 11. 2012 14:00 K MČR družstev – Extralize 2013 – pravidla, termíny (účastníci Extraligy)

4. 12. 2012 10:00 Ledová plochá dráha (pořadatelé, jezdci disciplíny ledová plochá dráha)

12. 12. 2012 14:00 Kalendář 2013 (zástupci klubů)

Jednání dne 4. 12. se uskuteční na plochodrážním stadionu v Pardubicích, další dvě, pak v budově AČR, Praha, Opletalova 29.

Zapsal:

Moravec